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Ñåðèÿ 05, Ôóíêöèè. 3 îêòÿáðÿ 2024.

Âî âñåõ çàäà÷àõ íåîáõîäèìî ðåàëèçîâàòü òå ôóíêöèè, î êîòîðûõ ãîâîðèòñÿ â
óñëîâèè, à òàêæå èõ ñîäåðæàòåëüíî èñïîëüçîâàòü (ò.å. ðàáîòà ïðîãðàììû äîëæ-
íà îïèðàòüñÿ íà íèõ). Â òîì ÷èñëå è â òåõ çàäà÷àõ, ãäå çàãîëîâîê ôóíêöèè íå
äàí. Ñîáëþäåíèå ýòèõ óñëîâèé íå ïðîâåðÿåòñÿ àâòîìàòè÷åñêè è áóäåò ïðîâåðåíî
âðó÷íóþ ïåðåä îöåíèâàíèåì..

Ñòðàíèöà 1 èç 11
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Ñåðèÿ 05, Ôóíêöèè. 3 îêòÿáðÿ 2024.

Çàäà÷à A. Ìèíèìóì 4 ÷èñåë

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

Íàïèøèòå ôóíêöèþ

• int min (int a, int b, int c, int d) (C/C++),

• def min(a,b,c,d) (Python),

íàõîäÿùóþ íàèìåíüøåå èç ÷åòûðåõ äàííûõ ÷èñåë.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Ââîäèòñÿ ÷åòûðå öåëûõ ÷èñëà íå ïðåâîñõîäÿùèå 109 ïî àáñîëþòíîé âåëè÷èíå.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Íåîáõîäèìî âûâåñòè íàèìåíüøåå èç 4-õ äàííûõ ÷èñåë.

Ïðèìåðû
ââîä âûâîä

1 2 3 4 1

Ñòðàíèöà 2 èç 11
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Ñåðèÿ 05, Ôóíêöèè. 3 îêòÿáðÿ 2024.

Çàäà÷à B. Íåñ÷àñòëèâîå ÷èñëî

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Àñòðîëîã Âàñÿ ñ÷èòàåò íàòóðàëüíûå ÷èñëà, ñóììà êâàäðàòîâ öèôð êîòîðûõ äåëèòñÿ íà 13, íåñ÷àñòëèâûìè.
Ïîìîãèòå Âàñèëèþ ñîñòàâèòü ñïèñîê íåñ÷àñòëèâûõ ÷èñåë îò 100 äî 999.

Ïðèìå÷àíèå. Ðåàëèçóéòå è èñïîëüçóéòå ôóíêöèþ, ïðèíèìàþùàÿ òðè öèôðû è îïðåäåëÿþùàÿ ¾ñ÷àñò-
ëèâîñòü¿ ÷èñëà. Ðåøåíèÿ, êîòîðûå íå áóäóò ñîäåðæàòü òðåáóåìîé ôóíêöèè, íå áóäóò çàñ÷èòûâàòüñÿ.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Â êà÷åñòâå îòâåòà âûâåäèòå âñå íåñ÷àòëèâûå ÷èñëà îò 100 äî 999 ÷åðåç ïðîáåë â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ.

Ïðèìåð
ââîä âûâîä

105 108 ...

Ñòðàíèöà 3 èç 11
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Ñåðèÿ 05, Ôóíêöèè. 3 îêòÿáðÿ 2024.

Çàäà÷à C. Òðåóãîëüíèê

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

Íàïèøèòå ôóíêöèþ, êîòîðàÿ áóäåò âûâîäèòü ñ ïîìîùüþ ñèìâîëîâ * ðàâíîáåäðåííûé òðåóãîëüíèê çàäàí-
íûõ ðàçìåðîâ.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Íà âõîä ïðîãðàììå ïîäàåòñÿ åäèíñòâååíîå ÷èñëî � âûñîòà òðåóãîëüíèêà. Âûñîòà íå ïðåâîñõîäèò 21.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå òðåóãîëüíèê â ôîðìàòå, óêàçàííîì â ïðèìåðå. Äëÿ êëåòîê íå ïîïàäàþùèõ â òðåóãîëüíèê âû-

âåäèòå òî÷êè.

Ïðèìåð
ââîä âûâîä

3 ..*..

.***.

*****

Ñòðàíèöà 4 èç 11
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Ñåðèÿ 05, Ôóíêöèè. 3 îêòÿáðÿ 2024.

Çàäà÷à D. Åëêà

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

Èñïîëüçóÿ ôóíêöèþ èç ïðåäûäóùåé çàäà÷è âûâåäèòå åëî÷êó êàæäûé ñëåäóþùèé óðîâåíü êîòîðîé íà
åäèíèöó âûøå ïðåäûäóùåãî. Äëÿ ýòîãî ââåäèòå â ôóíêöèþ äîïîëíèòåëüíûé ïàðàìåòð: ðàññòîÿíèå íà êîòîðîå
äîëæåí îòñòîÿòü òðåóãîëüíèê îò ëåâîãî êðàÿ.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Íà âõîä ïðîãðàììå ïîäàåòñÿ åäèíñòâååíîå ÷èñëî � âûñîòà íèæíåãî óðîâíÿ. Âûñîòà óðîâíÿ íå ïðåâîñõîäèò

21.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå åëêó â ôîðìàòå, óêàçàííîì â ïðèìåðå. Äëÿ êëåòîê íå ïîïàäàþùèõ â åëêó âûâåäèòå òî÷êè.

Ïðèìåð
ââîä âûâîä

4 ...*...

...*...

..***..

...*...

..***..

.*****.

...*...

..***..

.*****.

*******

Ñòðàíèöà 5 èç 11
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Ñåðèÿ 05, Ôóíêöèè. 3 îêòÿáðÿ 2024.

Çàäà÷à E. Øêàô

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ðàçìåðû øêàôà A×B×C. Âîçìîæíî ëè åãî ïðîíåñòè ÷åðåç äâåðíîé ïðîåì ðàçìåðàìèX×Y ? Çàïðåùàåòñÿ
ïðîíîñèòü øêàô ïîä óãëîì, ò.å. îäíà èç ãðàíåé øêàôà äîëæíà áûòü ïàðàëëåëüíà ïëîñêîñòè ïîëà.

Çàìå÷àíèå
Ðåàëèçóéòå è èñïîëüçóéòå ôóíêöèþ, ïðîâåðÿþùóþ ìîæíî ëè ïðîíåñòè øêàô â çàäàííîé îðèåíòàöèè.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Äàíû öåëûå ÷èñëà A,B,C,X, Y (1 6 A,B,C,X, Y 6 100).

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûõîäíîé ôàéë äîëæåí ñîäåðæàòü ñòðîêó ¾YES¿, åñëè ïðîíåñòè âîçìîæíî, ¾NO¿ � åñëè íåëüçÿ.

Ïðèìåðû
ââîä âûâîä

4 5 6 10 20 YES

4 5 6 3 4 NO

6 5 4 4 5 YES

Ñòðàíèöà 6 èç 11
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Ñåðèÿ 05, Ôóíêöèè. 3 îêòÿáðÿ 2024.

Çàäà÷à F. Ïîñëåçàâòðà

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ïî çàäàííîé äàòå òðåáóåòñÿ îïðåäåëèòü, êàêîå ÷èñëî áóäåò ïîñëåçàâòðà.

Çàìå÷àíèå
Ðåàëèçóéòå è èñïîëüçóéòå ôóíêöèþ, îïðåäåëÿþùóþ ÿâëÿåòñÿ ëè ãîä âèñîêîñíûì. Âèñîêîñíûìè ÿâëÿ-

þòñÿ ãîäà êðàòíûå 4 è íå êðàòíûå 100, êðîìå êðàòíûõ 400. Òàêæå ïîëåçíîé áóäåò ðåàëèçàöèÿ ôóíêöèè
ïðèáàâëÿþùåé îäèí äåíü ê çàäàííîé äàòå. Òîãäà äëÿ ðåøåíèÿ çàäà÷è åå áóäåò äîñòàòî÷íî âûçâàòü äâà ðàçà.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Äàíî ÷èñëî, ìåñÿö è ãîä (ãîä � ÷èñëî â ïðîìåæóòêå îò 1 äî 10000).

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Òðåáóåòñÿ âûâåñòè, êàêîå ÷èñëî áóäåò ïîñëåçàâòðà, â ôîðìàòå âõîäíûõ äàííûõ.

Ïðèìåðû
ââîä âûâîä

1 8 2009 3 8 2009

30 12 2009 1 1 2010

28 2 2008 1 3 2008

Ñòðàíèöà 7 èç 11
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Ñåðèÿ 05, Ôóíêöèè. 3 îêòÿáðÿ 2024.

Çàäà÷à G. Êîëè÷åñòâî äåëèòåëåé

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàíî öåëîå ÷èñëî n. Òðåáóåòñÿ íàéòè êîëè÷åñòâî åãî äåëèòåëåé, íå ñ÷èòàÿ 1 è ñàìî ÷èñëî n.
Ïðîãðàììà äîëæíà ñîäåðæàòü ôóíêöèþ

• int CountDivisors(int n) (C++),

• def CountDivisors(n) (Python),

âîçâðàùàþùóþ êîëè÷åñòâî äåëèòåëåé ÷èñëà n. Ïðîãðàììà äîëæíà ñ÷èòàòü ÷èñëî n, âûçâàòü ôóíêöèþ
CountDivisors, íàïå÷àòàòü îòâåò.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Ïðîãðàììà ïîëó÷àåò íà âõîä åäèíñòâåííîå íàòóðàëüíîå ÷èñëî n

(2 6 n 6 231 − 1).

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Ïðîãðàììà äîëæíà âûâîäèòü îäíî ÷èñëî � èñêîìîå êîëè÷åñòâî äåëèòåëåé.

Ïðèìåðû
ââîä âûâîä

2 0

4 1

Ñòðàíèöà 8 èç 11
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Ñåðèÿ 05, Ôóíêöèè. 3 îêòÿáðÿ 2024.

Çàäà÷à H. Ìèíèìàëüíûé äåëèòåëü ÷èñëà

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

Íàïèøèòå ôóíêöèþ

• int MinDivisor (int n) (C/C++),

• def MinDivisor(n) (Python),

íàõîäÿùóþ íàèìåíüøèé äåëèòåëü ÷èñëà n, îòëè÷íûé îò 1.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Íà âõîä äàåòñÿ åäèíñòâåííîå íàòóðàëüíîå ÷èñëî n áîëüøåå 1 è íå ïðåâûøàþùåå 231 − 1.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå ðåçóëüòàò ðàáîòû ôóíêöèè íà ÷èñëå n.

Ïðèìåðû
ââîä âûâîä

4 2

5 5

Ñòðàíèöà 9 èç 11
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Ñåðèÿ 05, Ôóíêöèè. 3 îêòÿáðÿ 2024.

Çàäà÷à I. Ìàññèâ ïî ìîäóëþ

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Â ýòîé çàäà÷å Âàì íóæíî áóäåò ñ÷èòàòü ìàññèâ è, èñïîëüçóÿ ñïåöèàëüíóþ ôóíêöèþ, êîòîðîé ïåðåäàåòñÿ
ñ÷èòàííûé ìàññèâ, ïðèñâîèòü âñåì åãî ýëåìåíòàì èõ æå çíà÷åíèÿ ïî ìîäóëþ.

Ïðèìå÷àíèå. Ðåøåíèÿ, êîòîðûå íå áóäóò ñîäåðæàòü òðåáóåìîé ôóíêöèè, íå áóäóò çàñ÷èòûâàòüñÿ.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà çàïèñàíî íàòóðàëüíîå ÷èñëî N (N 6 103), ðàçìåð ìàññèâà. Âî âòîðîé

ñòðîêå ÷åðåç ïðîáåë èäóò N öåëûõ ÷èñåë, ïî ìîäóëþ íå ïðåâîñõîäÿùèõ 30000, � ýëåìåíòû ìàññèâà.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Â âûõîäíîé ôàéë âûâåäèòå ïðåîáðàçîâàííûé ìàññèâ.

Ïðèìåðû
ââîä âûâîä

5

2 -6 -1 9 13

2 6 1 9 13

Ñòðàíèöà 10 èç 11
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Ñåðèÿ 05, Ôóíêöèè. 3 îêòÿáðÿ 2024.

Çàäà÷à J. Äâîéíîé ïåðåâîðîò

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòü íàòóðàëüíûõ ÷èñåë 1, 2, 3 . . . N (1 6 N 6 1000). Íåîáõîäèìî ñíà÷àëà ðàñïîëî-
æèòü â îáðàòíîì ïîðÿäêå ÷àñòü ýòîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè îò ýëåìåíòà ñ íîìåðîì A äî ýëåìåíòà ñ íîìåðîì
B, à çàòåì îò C äî D (A < B; C < D; 1 6 A,B,C,D 6 1000).

Ðåàëèçóéòå ôóíêöèþ, êîòîðàÿ ïðèíèìàåò â êà÷åñòâå ïàðàìåòðà ìàññèâ è âûïîëíÿåò îäèí ïåðåâîðîò.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Äàíû ÷èñëà N,A,B,C,D.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Òðåáóåòñÿ âûâåñòè ïîëó÷åííóþ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü.

Ïðèìåðû
ââîä âûâîä

9 2 5 6 9 1 5 4 3 2 9 8 7 6

9 3 6 5 8 1 2 6 5 8 7 3 4 9

Ñòðàíèöà 11 èç 11


